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Ata da Trigésima Quarta Reunião da Primeira 

Sessão Ordinária do Primeiro Período da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 10 de 

Junho de 2025. 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima Santana de 

Ávila, os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de 

Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da 

Silva (Marcinho da Varginha),  Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de 

Oliveira (Maykon do Vadinho), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago 

Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Em seguida, o Presidente convidou 

a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício 

Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença 

os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana de 

Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho),  

Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor). O Vereador Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva 

(Luiz Antônio Corrêa) justificou sua ausência devido a compromisso 

agendado anteriormente. Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: 

Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 05/06/2025 e aprovação da mesma, 

passando a leitura ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Ofício nº. 

011/2025, da Empresa Glória, em resposta ao requerimento nº. 82/2025, do 

Vereador Luiz Antônio Corrêa. Convite para audiência pública da LDO 2026, a 

ser realizada no dia 11/06/2025 (quarta-feira), às 9 horas, no plenário da 

Câmara Municipal de Valença. Convite do Prefeito Saulo Corrêa, para a 

inauguração do novo almoxarifado da Secretaria de Educação, que acontecerá 

nessa quinta-feira, às 10 horas, na antiga Fábrica Ferreira Guimarães. Projeto 

de Lei Ordinária nº. 97/2025, de 10/06/2025, do Vereador Fabrício 

Silva Machado, que dispõe sobre a alteração da nomenclatura da Rua 8, 

localizada no Loteamento Santa Clara, Município de Valença/RJ, para 

Rua Professor Rogério Tjader, e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 
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exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 17/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador Salvador de Souza, que concede o Título de Benemérito 

Municipal ao Sr. José Domingos Mattos, e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 18/2025, de 

10/06/2025, do Vereador Salvador de Souza, que concede o Título de 

Cidadã Valenciana à Sra. Patrícia de Aquino Xavier da Rocha, e dá 

outras providências. O Vereador autor solicitou a retirada do projeto. 

Projeto de Resolução nº. 19/2025, de 10/06/2025, do Vereador Márcio 

da Silva, que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. José 

Geraldo Mendes, e dá outras providências. O projeto será encaminhado 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer.  

Parecer em conjunto da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 

da Comissão de Serviços Públicos, Obras, Urbanismo, Infraestrutura e 

Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 95/2025, de 05/06/2025, 

origem Mensagem nº. 45/2025 do Poder Executivo, com pedido de 

urgência, que autoriza o Chefe do Executivo a proceder à alienação de 

bens considerados inservíveis e antieconômicos pertencentes ao 

Município de Valença, dando outras providências, opinando pela 

regular tramitação do projeto e posterior aprovação. O projeto será 

encaminhado para discussão única e votação na Ordem do Dia desta 

data. Requerimento n°. 146/2025, de 10/06/2025, do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, subscrito pelo Vereador Márcio da Silva, solicitando o 

envio de Moção da Aplausos ao empresário Cláudio Silva de Oliveira. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 147/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador Salvador de Souza, solicitando o envio de Moção da Aplausos ao 

aos funcionários do Centro Municipal Multi Saúde setor de fisioterapia, 

pelos relevantes serviços prestados à população e pela dedicação, 

competência e acolhimento demonstrados no cuidado com os pacientes, aos 

seguintes profissionais: Fisioterapeutas: Mário Henrique, Tobias, 

Alexandre, Líria,  Patrícia, Karla, Ana Beatriz, Mariana, Rosane; 

Colaboradores: Adriana, Daniele, Rose, Geovana; Educador Físico: 

Denise; Chefe: Mônica Cristina. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 148/2025, de 10/06/2025, do Vereador Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, ao DER-RJ, solicitando a instalação de placas de sinalização 

para animais silvestres na RJ-147, especificamente no trecho que atravessa 

o Distrito de Pentagna, em Valença/RJ. Sem que ninguém quisesse discutir, 

o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 149/2025, de 10/06/2025, do Vereador Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, ao Deputado Estadual André Corrêa, solicitando que 

intervenha junto ao Governo do Estado, para que o Programa Limpa Rio 
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Manual atue no Rio Bonito, no Distrito de Pentagna, em Valença/RJ. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento de Urgência nº. 150/2025, de 

10/06/2025, subscrito por onze Vereadores, para que o Projeto de Lei 

Ordinária nº. 95/2025 seja colocado em discussão única e votação na 

Ordem do Dia desta data. Indicação n°. 419/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos e Defesa Civil, Paulo César Pereira de Souza, solicitando a 

desobstrução do bueiro localizado em frente ao nº. 47 da Rua Antônio 

Rocha, no Bairro João Bonito, bem como do bueiro situado na mesma rua, 

na esquina com a RJ-147, a limpeza da galeria e, sobretudo, a execução da 

ligação da rede de drenagem entre os dois pontos, tendo em vista que 

atualmente não há conexão entre eles. Indicação n°. 420/2025, de 

10/06/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, subscrita pelo Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizada articulação junto ao 

Governo do Estado do Rio de Janeiro, ou tão logo se encerre o período de 

calamidade financeira do município, com recursos próprios, visando à 

implantação de uma clínica de reabilitação para dependentes químicos no 

Município de Valença. Indicação n°. 421/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja disponibilizada 

música/sonorização na Praça Álvaro de Oliveira, no Distrito de Parapeúna, 

um domingo por mês, de 9 às 13 horas. Indicação n°. 422/2025, de 

10/06/2025, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e a Secretaria competente, 

no sentido de providenciar a manutenção urgente do ponto de ônibus, 

situado à Rodovia Estadual Prefeito Clóvis Corrêa, próximo ao nº. 26.608, 

tendo com referência a padaria, Bairro do Canteiro. Indicação n°. 

423/2025, de 10/06/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

que viabilize pavimentação asfáltica nas seguintes ruas do Bairro Santa 

Rosa II: Rua A e Rua C. Indicação n°. 424/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando reparos e pintura na grade de 

proteção da ponte próximo à entrada da Cachoeira das Índias, em 

Conservatória. Indicação n°. 425/2025, de 10/06/2025, do Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e 

Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando serviços de limpeza 

em toda a extensão da Rua Silvino Silva, no Bairro São José das Palmeiras, 

com atenção especial ao trecho atrás do Campo do Olaria, que também 

necessita de reparo na caixa de captação de águas pluviais e melhorias no 

calçamento, além de manutenção da rede de água pluvial próximo ao nº. 
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202, na servidão que desce da Rua Antônio Augusto de Siqueira, onde há 

afundamento no asfalto causado pela pressão da água. Indicação n°. 

426/2025, de 10/06/2025, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando que seja realizada a instalação de um Posto de Saúde no Centro 

Comunitário do Bairro Santa Rosa II. Indicação n°. 427/2025, de 

10/06/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a construção 

de muro ao redor da toda a Creche Municipal Professor Lélio Amaral, 

localizada no Bairro Varginha, às margens da Rodovia Prefeito Clóvis 

Corrêa. Indicação n°. 428/2025, de 10/06/2025, do Vereador Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, no sentido de 

providenciar um Posto de Saúde Básica, no Bairro Vadinho Fonseca. 

Indicação n°. 429/2025, de 10/06/2025, do Vereador Maykon Felipe dos 

Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a construção de parque infantil, 

no Bairro Vadinho Fonseca. Indicação n°. 430/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

a instalação de Academia ao Ar Livre no espaço da antiga autoescola, no 

Bairro Vadinho Fonseca. Indicação n°. 431/2025, de 10/06/2025, do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitando ao Secretário Municipal 

de Meio Ambiente, Ailton Geraldo Batista da Silva, com máxima urgência, 

a necessidade de uma visita técnica imediata à Estação de Tratamento de 

Esgoto (ETE), em Pentagna. Indicação verbal do Vereador Jocimar Vidal 

Peixoto, solicitando a realização de calçamento na esquina da Rua Silvino 

Silva com a Rua Manuel Augusto dos Santos Queima. Todas as Indicações 

foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos 

competentes. Logo após, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou 

o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Jocimar 

Vidal Peixoto (Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. Agradeceu a 

toda essa Casa que lhe recebeu, em especial ao Presidente, que lhe acolheu, 

fazendo menção também ao Vereador Fabrício, que colocou sua equipe à 

disposição no que fosse preciso, assim como também os demais colegas 

que se colocaram à disposição. Agradeceu ao Prefeito Saulo Corrêa, que 

lhe recebeu hoje, na garagem. Fez menção às indicações que apresentou 

hoje sobre a Rua Silvino Silva, em especial a alguns pontos atrás do Campo 

do Olaria e alguns pontos mais acima. Deixou registrada sua gratidão a 

todos. O Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) 

cumprimentou a todos. Disse que hoje teve o prazer de fazer mais uma 

indicação, para o Bairro Santa Rosa II. Falou que é a sexta indicação que 

faz para lá; a primeira é a construção de uma quara poliesportiva; a segunda 
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é a instalação de um parque infantil; manutenção da rede de esgoto; 

restauração da escadaria que liga o Bairro Cambota ao Bairro Santa Rosa 

II; e hoje pediu um posto de saúde no centro comunitário do referido 

bairro. Comentou que no decorrer da semana algumas pessoas lhe enviaram 

um vídeo, feito por um Vereador, dizendo que ele fez uma indicação para a 

escadaria do Cambota, assim como também a restauração de iluminação e 

colocação de corrimão. Informou que antes de fazer essa indicação levou o 

Prefeito Saulo lá, passou pelo bairro com ele e lhe mostrou o escadão; disse 

que o Prefeito lhe pediu para entregar essa indicação em sua mão; falou que 

ainda não entregou, mas pretende entregá-la na sexta-feira, pela manhã. 

Disse que ficou surpreso do Vereador dizer que foi ele que fez a indicação. 

Falou que não vai tomar nenhuma atitude, pois classifica isso como uma 

falta de experiência. Disse que espera na inauguração levar sua indicação 

assinada e ver se tem mais alguma assinada. Falou que é inexperiência ou 

um ato de deselegância. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor) cumprimentou a todos. Parabenizou uma amiga, que está 

fazendo aniversário hoje, sua amiga Nívia, que foi essencial em sua 

trajetória política, como militante, mas acima de tudo como amiga e 

conselheira. Sobre seus requerimentos e indicações, disse que hoje entrou 

com três pedidos para o Distrito de Pentagna, porque durante a semana teve 

uma reunião com o líder comunitário do distrito, que é o Yves. Teceu 

comentários sobre um dos requerimentos que apresentou, solicitando a 

instalação de placas de sinalização para animais silvestres na RJ-147, 

especificamente no trecho que atravessa o Distrito de Pentagna. Teceu 

comentários também sobre o outro requerimento que apresentou, ao 

Deputado Estadual André Corrêa, solicitando que intervenha junto ao 

Governo do Estado, para que o Programa Limpa Rio Manual atue no Rio 

Bonito, no Distrito de Pentagna. Ainda teceu comentários sobre a indicação 

apresentada, solicitando ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Ailton 

Geraldo Batista da Silva, com máxima urgência, a necessidade de uma 

visita técnica imediata à Estação de Tratamento de Esgoto (ETE), em 

Pentagna. Disse que gostaria que o Secretário Ailton lhe convidasse para 

participar dessa visita técnica, para que ele pudesse colaborar de alguma 

forma, pois tem alguma experiência nessa área de estação de tratamento de 

efluente. Falou que atua em seu bairro, que é São Francisco, mas está 

sempre rodando por Valença inteira. Disse que tem recebido várias 

demandas de outros bairros; falou que está à disposição de todos os 

cidadãos do município. Registrou que entrou com um memorando hoje, 

solicitando à Diretoria dessa Casa, para implementar na Câmara a coleta 

seletiva, pois acha que a Câmara precisa ser esse modelo. Acha de suma 

importância que a Câmara dê o exemplo e pratique a coleta seletiva, para 

que possa cobrar dos moradores. Relatou que esteve hoje em uma reunião, 

tratando sobre a chamada pública dos agricultores familiares; disse que até 
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agora a chamada pública ainda não saiu, muito por causa da burocracia; 

teceu comentários a respeito. Deixou registrado seu compromisso com 

esses agricultores da agricultura familiar. Comentou que semana passada 

esteve na quadra da Aparecida e esteve com seu amigo Vitor Corvino e 

estiveram juntos com os moradores, porque a quadra está precisando de 

uma reforma urgente. Disse que detectaram uma rachadura na beirada da 

quadra e pediram um laudo técnico. O Vereador Salvador de Souza (Dodô) 

cumprimentou a todos. Desejou boas-vindas ao Jocimar e ao Maykon, 

dizendo que está à disposição para colaborar. Parabenizou o Vereador 

Maykon, por fazer aquela indicação de um posto médico-odontológico para 

o Vadinho.  Disse que antes do mesmo chegar a essa Casa ele já tinha 

tocado nesse assunto com o Secretário de Saúde. Falou que são Vereadores 

de Valença. Comentou que teve a oportunidade de visitar o Centro 

Municipal Multisaúde de Fisioterapia, dizendo que tem um carinho 

especial pelas pessoas que trabalham lá. Disse que aprendeu muita coisa 

com o Vereador Pedro Graça, e tem como prática de sua vida procurar 

conciliar. Falou que vê algumas coisas que não gostaria que acontecessem 

nessa Câmara, para poder continuar a ter esse convívio harmonioso. Pediu 

a todos os Vereadores para conduzirem as coisas na amizade; pediu para 

continuarem unidos por uma Valença melhor. Falou que é um clima de 

apelação e de unidade por uma Câmara passiva, amiga e que quer o melhor 

para a nossa cidade. Teceu comentários sobre o projeto que apresentou 

hoje, que concede o Título de Benemérito Municipal ao Sr. José 

Domingos Mattos. O Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado) cumprimentou a todos. Voltou no assunto do convite do Prefeito 

Saulo Corrêa, que lhe chamou para ser líder do governo, dizendo que por 

acreditar nesse governo aceitou. Fez um convite aos Vereadores, pois na 

quinta-feira o Prefeito Saulo vai inaugurar o novo almoxarifado da 

Secretaria de Educação, na antiga Fábrica Ferreira Guimarães. Teceu 

comentários a respeito. Comentou que assim que assumiu esse mandato foi 

procurado por alguns moradores do Loteamento Santa Clara (Loteamento 

do Vitinho), pois precisava nomear as ruas, porque estava com problema de 

entrega dos Correios. Disse que resolveu nomear ruas com nomes de 

pessoas que fizeram a diferença em nossa cidade, com pessoas que 

deixaram um legado de excelência em nossa cidade, e hoje fez um projeto 

nomeando uma rua com o nome do Professor Rogério Tjader. Teceu 

comentários a respeito. O Vereador João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry) cumprimentou a todos. Disse que não falaram seu nome, mas 

acabou sendo citado. Falou que o Vereador Dodô foi muito feliz na sua 

fala, onde diz que não tem que ter ego em dizer que eu fiz, o outro fez, pois 

quem vai ganhar com as indicações é a população. Disse que se errou, pede 

desculpas, e acha que o Vereador Amauri tem total abertura de chegar até 

ele e falar que já entrou com a indicação, e vão resolver da melhor forma. 
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Esclareceu que entraram com a indicação no mesmo dia; disse que entrou 

com essa indicação às 8:51h. Falou que precisam viver e conviver num 

ambiente tranquilo. Disse que não tem necessidade de ter problema desse 

tipo. Falou que teria apagado a postagem na hora se tivesse errado, sem 

problema nenhum, como já apagou. Disse que não importa quem fez no 

final das contas, pois importa é o benefício da população. Teceu 

comentários sobre uma das indicações que apresentou hoje, solicitando que 

viabilize pavimentação asfáltica nas seguintes ruas do Bairro Santa Rosa II: 

Rua A e Rua C; convidou o Vereador Maykon para assinar com ele essa 

indicação. Teceu comentários sobre a outra indicação apresentada, 

solicitando reparos e pintura na grade de proteção da ponte próximo à 

entrada da Cachoeira das Índias, em Conservatória. O Vereador Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) direcionou sua fala 

ao Vice-Presidente, Thiago Mac Gregor, dizendo que a ideia de começar 

nessa Casa a coleta seletiva é uma brilhante ideia; falou que tem seu apoio 

e vai implementar, porque acha que deve ser referência; acha que todos os 

Vereadores deveriam abraçar essa ideia; disse que conta com a ajuda do 

mesmo na implementação. Disse que vê que essa questão de indicações, lá 

na frente, vai ficar mais tranquilo e mais maduro. Vê que todo mundo está 

querendo trabalhar em prol do município. Falou que as coisas vão acabar se 

acertando, pois isso vem com o amadurecimento legislativo, que é natural 

também. Explicou por que a proposição do Vereador José Amauri foi lida 

na sessão passada e do Vereador João Larry não; esclareceu que não houve 

erro de expediente. Com relação ao direito de fala, esclareceu que não tem 

nada no Regimento que diz que a pessoa tem direito de resposta. Informou 

novamente que aparte é um minuto, e passando de um minuto tem que 

cortar, e aparte é só daquele assunto que está sendo falado. Avisou ao 

pessoal de Barão de Juparanã que já vai começar a obra da Unidade de 

Saúde e a quadra do referido distrito, que estava parada porque a outra 

empresa desistiu da obra, a Secretaria de Obras e Planejamento já fez um 

novo projeto, recalculou e agora vai entrar a licitação também, para tocar a 

quadra. Concedeu o aparte que o Vereador Marcinho da Varginha havia 

solicitado anteriormente. O Vereador Marcinho disse que no mês de 

fevereiro entrou com uma indicação sobre a quadra da Aparecida e, 

inclusive, gravou um vídeo lá. Disse que quando tiver algum movimento 

quanto a isso gostaria de participar. Falou que hoje fez uma visita na Escola 

Aparecida e a diretora pediu muito que reformasse aquela quadra, pois está 

fazendo falta para os alunos. Logo após o uso da Tribuna, passou-se para a 

Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. 

Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, 

respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), 
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Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), Salvador 

de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). 

Ausentes os Vereadores Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) e Luiz 

Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa). Em 

discussão única e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 95/2025, de 

05/06/2025, origem Mensagem nº. 45/2025 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que autoriza o Chefe do Executivo a proceder à 

alienação de bens considerados inservíveis e antieconômicos 

pertencentes ao Município de Valença, dando outras providências. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por dez votos. Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

Ordinária nº. 12/2025, de 04/02/2025, do Vereador Haroldo Cruz Filho, 

que cria o Conselho Municipal da Indústria, do Comércio e dos Serviços. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado por dez votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , 

Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e 

digitei. E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. 

Valença-RJ, 10 de Junho de 2025. 

 

 


